

---

**D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO**  
**Rectificação n.º 133/2011 de 26 de Dezembro de 2011**

---

É retificado o extrato de despacho publicado com o n.º 460/2011 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 199 de 17 de outubro, página 6921, onde se lê:

**“Escola Secundária Vitorino Nemésio**

Em despacho de 17 de maio de 2011

Isabel Maria Pinto de Matos, enquanto durar o impedimento do titular do lugar com início em 25 de maio de 2011”, deverá ler-se:

**“Escola Secundária Vitorino Nemésio**

Em despacho de 17 de maio de 2011

Luís Filipe Pereira Barbosa, enquanto durar o impedimento da titular do lugar com início em 25 de maio de 2011.”.

20 de dezembro de 2011. - A Diretora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espinola Moniz*.